

为奋进新时代新征程传递真善美传播正能量

——习近平总书记贺信指引志愿服务事业高质量发展

“新征程上，希望广大志愿者、志愿服务组织、志愿服务工作者大力弘扬志愿精神，积极投身中国式现代化建设的生动实践，努力在服务国家战略、服务百姓民生、服务社会治理中传递真善美，传播正能量，为强国建设、民族复兴伟业贡献志愿服务力量。”

在中国志愿服务联合会第三届会员代表大会召开之际，习近平总书记发来贺信，向大会的召开表示祝贺，向广大志愿者、志愿服务组织、志愿服务工作者致以问候，并提出殷切希望。

大家表示，习近平总书记的贺信饱含对广大志愿者、志愿服务组织、志愿服务工作者的深切关怀与厚重期许，为志愿服务事业高质量发展指明了前进方向。要把习近平总书记嘱托转化为前行动力，用担当奉献为新时代新征程增添更多温暖和力量。

现场聆听了宣读贺信，中央党校（国家行政学院）教授、中国志愿服务联合会理论研究工作委员会主任委员丁元竹感触颇深：“这些年来，中国志愿服务在制度建设、组织发展、服务创新和公众参与等方面取得了长足进步，已成为社会治理和公共服务体系中不可或缺的重要力量。”

央行开通跨境人民币捐赠绿色通道 支持香港火灾救援及善后

新华社北京11月29日电（记者吴雨）记者11月29日从中国人民银行获悉，为全力配合做好香港大埔火灾人员搜救、伤员救治、善后安抚等工作，确保境内捐赠资金“零延迟”到账，人民银行支持商业银行建立跨境人民币捐赠绿色通道。

两部门紧急协调援助应急装备物资 全力支持香港大埔火灾应对处置后续工作

新华社北京11月29日电 记者从应急管理部获悉，为妥善做好香港大埔火灾应对处置后续工作，按照中央港澳办统筹安排，针对香港特区政府有关需求，国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部29日启动应急物资政社协同保障机制，协调应急关爱基金会以及阿里、韩红、壹基金、美德、字节跳动等基金会，向香港特区政府紧急提供便携式户外充电站、承重

国务院安委会部署开展高层建筑重大火灾风险隐患排查整治行动

新华社北京11月29日电（记者黄晓铭）记者29日从应急管理部获悉，国务院安委会日前印发通知，部署开展高层建筑重大火灾风险隐患排查整治行动，聚焦有人员居住和活动的高层民用建筑，特别是正在进行外墙改造施工和内部局部装修改造的高层民用建筑。

据了解，此次排查整治突出四方面：一是正在进行外墙改造施工的高层民用建筑。重点排查整治新装外墙保温系统采用易燃材料；使用竹（木）脚手架、非阻燃型密目安全网等已禁止使用的材料、工艺和设备；未按规定履行基本建设程序擅自施工等。

二是正在进行内部装修改造的高层民用建筑。重点排查整治涉及动火作业的限额以下小型工程不按规定进行备案管理；设施设备维修、拆除等不符合安全管理规定；违规使用易燃可燃材料装饰装修以及易燃可燃物品；人员密集场所营业期间进行动火作业等。

三是高层民用建筑的消防设施设

丁元竹表示，要将习近平总书记重要指示作为推动志愿服务事业发展的根本遵循，让志愿服务在新时代新征程上行得更稳、走得更远。

福建省登山协会山地救援队自2001年成立以来，已执行救援任务528次，成功挽救了1770条生命。队长朱韶明与队员们对习近平总书记倡导大力弘扬志愿精神有着深切体会：“队伍中不断涌现新面孔，这正是志愿精神代代相传的生动写照，我们会坚定不移地走下去，让志愿精神赓续不息、绵延不绝。”

“作为一名国际志愿者，我体会到总书记指出‘志愿服务是社会文明进步的重要标志’的丰富内涵。”广西医科大学教师，“友谊之桥”——广西职业教育培训走进柬埔寨志愿服务队队长陆宇表示，今后要继续通过为柬埔寨贫困家庭和青年提供技能培训，以志愿服务为载体传递友谊、促进民心相通。

“传递真善美，传播正能量”，习近平总书记贺信中的寄语，让广大志愿服务工作者深感责任重大、使命光荣。

“我会把这份沉甸甸的期望，变成实实在在的行动。”四川省成都市高新区爱有戏社会工作服务中心党支部书

记、执行主任杜灿灿表示，要带着感情、带着责任，把服务做得更精准、更专业，在帮助群众解决实际困难的过程中，传递党的关怀和温暖，让互助友爱、向上向善在全社会蔚然成风。

“习近平总书记的嘱托，为我们的支教工作赋予了更厚重的使命。”新疆阿图什市哈拉峻乡谢依特小学戍边支教西部计划志愿者服务队队长闫泽峰说，“作为扎根边疆教育一线的西部计划志愿者，我们不仅要致力于提升教学质量，更要努力成为民族团结的纽带、乡村振兴的助力者，让志愿力量在边疆基层落地生根。”

一头连着高等学府，一头连着田间地头，近年来，来自科研院所、高校的师生们以“科技小院”的模式，扎根农村助农惠农，把论文写在祖国大地上。

学习了习近平总书记的贺信，中国农业大学资源与环境学院学生、白寨科技小院院长刘伊纯深受感召，更加坚定了努力方向：“把个人梦想融入党和国家事业，以扎实学识与满腔热忱投入志愿服务工作，服务农业农村现代化建设。”

在湖北武汉，“风韵力量·学雷锋

好司机志愿服务队”汇聚了超过2万名志愿者，长期开展各类志愿服务活动。“以习近平总书记的贺信精神为指引，我们会不断拓展暖心服务的覆盖范围，更好地服务百姓民生，做群众身边最贴心、最温暖的守护人。”志愿服务队负责人白惠璐说。

冬日暖阳下，浙江杭州“武林大妈”志愿服务队的队员们穿梭在社区街巷，关心家长里短，守护邻里平安，织就了一张充满人情味的“社会守望网”。

“武林大妈”志愿服务队队长杨映霞说：“总书记贺信中‘服务社会治理’的要求，正是我们下一步工作的着力点。接下来，我们要关注‘一老一小’等特殊群体，让关怀更有温度；同时依托信息化平台，推动志愿服务主动发现需求，精准高效解决基层难题。”

志愿服务联合会是党委政府紧密联系广大志愿者的重要桥梁和纽带。习近平总书记指出，中国志愿服务联合会要加强自身建设，认真履行职责，推动志愿服务事业高质量发展。

“我们将坚决贯彻落实总书记重要指示精神，持续强化自身建设，紧扣‘引领、联合、服务、促进’的职责使命，

不断拓展服务领域，推动志愿服务在基层深深扎根，真正把温暖送进群众心坎里。”江西省志愿服务联合会副秘书长饶君华说。

志愿服务事业的蓬勃发展，离不开党委和政府的有力支持和保障。

江苏省南通市委社会工作部部长张浩表示：“总书记对发挥党委和政府在志愿服务事业中的作用提出明确要求。我们要加强统筹协调、整合各方资源，深化党员示范、专业带动与领域覆盖，努力在全社会营造支持参与志愿服务的浓厚氛围。”

不久前闭幕的第十五届全运会上，“小海豚”志愿者们以专业服务和饱满热情，展现出新时代中国青年的担当。

“青春最美的模样，是甘于奉献、勇于冲锋。”“小海豚”志愿者、华南农业大学学生陈婉馨坚定地说，“总书记的贺信，是温暖鼓舞，更是前进号角。我们将继续以专业所学回应时代所需，用实干奉献传承雷锋精神，以青春之我为强国建设、民族复兴贡献力量。”

（新华社北京11月29日电 记者熊丰 冯家顺 董博婷）

乌克兰代表团赴美进行新一轮谈判

据新华社基辅11月29日电（记者李东旭）乌克兰总统泽连斯基29日在社交媒体发文说，乌克兰谈判代表团新任团长乌梅罗夫已率团启程前往美国，与美方进行新一轮谈判。

根据乌总统网站当天发布的总统令，乌国家安全与国防委员会秘书乌梅罗夫被泽连斯基任命为新任谈判代表团团长，代替前团长叶尔马克。

泽连斯基说，此次赴美谈判目标明确，即“迅速及有意义地”筹备制定结束战争的举措，乌方将继续尽力与美方建设性地开展工作，“期待双方在日内瓦的谈判成果能在美国最终敲定”。谈判将于30日进行。

现年54岁的叶尔马克2020年2月起担任乌总统办公室主任，长期代表泽连斯基出席高级别谈判。28日，乌克兰国家反腐败局与乌反腐败专门检察官办公室搜查叶尔马克住所。叶尔马克随后递交辞呈，泽连斯基当天签署命令解除其职务。

美国和乌克兰23日在瑞士日内瓦举行会谈，将美方就结束乌克兰危机所提28点新计划修改并缩减为19点。美国多家媒体25日报道说，乌克兰已原则同意美国提出的和平协议，但仍有一些条款需要讨论。

普京下周将与美国特使谈俄乌“和平计划”

新华社北京11月29日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日确认，俄总统普京下周前半周将会见美国中东问题特使威特科夫，双方将讨论美方提出的俄乌“和平计划”。

佩斯科夫说，美国已向俄方提交美国与乌克兰在瑞士日内瓦会谈后“更新并修订的‘和平计划’”，俄美双方下周将讨论该计划。普京27日说，俄方总体认为美国所提出的“乌克兰问题清单”可以作为未来协议的基础。

（包雪琳）

卢浮宫劫案最后一名现场作案嫌犯被立案 失窃珠宝仍下落不明

新华社巴黎11月28日电（记者乔本孝）法国巴黎检察官洛尔·贝屈奥28日说，卢浮宫劫案第四名现场作案嫌疑人当天被正式立案侦查，被抢走的珠宝仍然下落不明。

10月19日上午，四名蒙面人来到卢浮宫外，分工配合完成入室劫案。此后警方实施多轮抓捕，三名现场作案嫌疑人先后落网。本月25日，第四名、即最后一名现场作案嫌疑人被捕。

至此，卢浮宫劫案现场作案嫌疑人全部落网且被正式立案侦查。巴黎检方表示，将继续寻找失落珠宝，同时查明作案过程。

据法国媒体报道，劫案全程只持续几分钟。除了一顶被劫匪掉落的皇冠在案发当天被找到，其余八件被抢走的藏品至今下落不明。这些珍贵珠宝总估价8800万欧元，文化历史价值不可估量。

斯里兰卡总统宣布全国进入公共紧急状态



斯里兰卡总统迪萨纳亚克11月29日宣布，因全国多地连日遭遇极端天气，斯里兰卡28日起进入公共紧急状态。受热带气旋“迪特瓦”影响，连日暴雨导致斯里兰卡多地发生洪水、山体滑坡等灾害。根据斯里兰卡灾害管理中心通报，截至29日上午，极端天气已导致全国123人死亡、130人失踪，超过37万人受灾。

图为29日在斯里兰卡首都科伦坡郊区，当地居民乘船撤离受灾区域。

新华社发

广告·热线：66810888

资讯广场
精致广告 收益无限 服务热线 66810888

出售

铺面招租

美兰区博爱商场十平方米商铺两间招租，位于博爱南横路235-3，电话：13006086839。

遗失

● 黄炳琴遗失海南日报投资有限公司开具的购房收据一张，票号为：6232750，金额为：50000元；特此声明作废。

出租

儋州市白马井镇中心区临街住宅用地264平出售，有不动产权证，开发新区，投资热土，商住皆宜，欲购从速。韩女士17733161655。

中国银行海南省分行关于律师事务所选型入围项目公开招标的公告

一、中国银行海南省分行通过公开招标形式采购律所选型入围项目，招标公告已发布，详情请登录中国银行中银智采平台（<https://ctcpch.fmscop.bankofchina.com>）、中国采购与招标网（www.chinabidding.com.cn）查看。联系方式：海南省海口市琼山区国兴大道天盈广场1605室，13379901166，蔡工。

二、公告期：2025年11月25日19时00分至2025年12月8日19时00分止（北京时间）。

严正声明

近日，我公司（海南智博华盛农业开发有限公司）发现在社会上流传一份关于我的虚假文件。经我公司严格核查，并郑重声明如下：

1. 我公司与制作该虚假文件的该社会人员无任何隶属、雇佣、合作关系。2. 该虚假文件非我公司制作、非我公司授权发布，其一切内容均与我公司无关，该文件所引发的任何法律责任与经济纠纷均由其制作者自行承担。该行为严重侵害了我公司的声誉与合法权益，我公司对此表示极大愤慨并予以严厉谴责。为维护我公司合法权益，我公司已就此事依法向公安机关、市场监管等部门报告备案，并保留通过法律途径追究相关责任方一切法律责任的权利。特此，敬请社会各界提高警惕，注意甄别。如发现前述类似情况，请及时与我公司联系核对联系电话：[吴清佑：15808936263]。对于任何冒用我公司名义进行的非法活动，一经发现，我公司将坚决追究其法律责任。特此声明。

海南智博华盛农业开发有限公司

2025年11月30日